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Ata do dia 05/04/2023 

 

Ata Nº 010/2023 

 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro Coppi e os 

Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. 

Bancada do MDB – Marcelo Benini e Adriana Ferreira Veronese. Bancada do PT – 

Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alcides Boscaini 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura dos Projetos 

de Lei nº 014 e 015/2023 e após encaminhados para a apreciação das comissões 

competentes. Expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura das 

indicações nº 016,017,018 e 019/2023, após foram encaminhadas para o conhecimento 

das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Utilizaram a tribuna por ordem os 

seguintes vereadores: 1º - Leandro Coppi, saudou componentes da Mesa Diretora, 

colegas vereadores(as), Prefeito Municipal, Sr. Luciano Contini, funcionários da casa e a 

todos que assistem a transmissão via Facebook. Sobre sua indicação, construção de 

reservatórios de água, disse que será um investimento que terá seus custos divididos, 

pelo executivo e pelos munícipes, pois se gasta um valor considerável para transporte de 

água. Em outros municípios isto está dando resultados positivos. Projetos do Executivo, 

grande importância, pois a sobre carga dos servidores é grande, na área da limpeza.  2º - 

Vandemir Pilatti saudou a todos citados. Feliz ao ver a quase conclusão da obra de 

asfaltamento na comunidade de Caravággio. Visita ao Gabinete do Deputado Dirceu 

Franciscon, grandes investimentos por parte dele em nosso Município. Lixo, parabenizou 

a família do município que faz a reciclagem do mesmo. Quem sabe futuramente uma 

possível empresa de reciclagem. Projetos de contratação, importantes, são custos, mas 

precisam de funcionários para o bom andamento do Município. 3º - Adriano Ferrari, 
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saudou a todos citados. Agradeceu ao executivo pela colocação das placas de 

sinalização, instaladas nas proximidades do Senhor Orlando Carrer, indicação feita por 

ele, e que agora foi executada. Semana do Município que se aproxima, coisas boas para 

comemorar, mas ainda com problemas recorrentes. Buracos na pista que poderiam ser de 

fácil solução. Emenda dos Deputados Marcon e Elvino Bohn Gass. Contratações, são 

importantes, mas as grandes obras realizadas no município deveriam ser terceirizadas. 

Recolhimento das embalagens de agrotóxicos, a mesma não aconteceu pois a empresa 

responsável não pode recolher devido ao grande número de embalagens armazenadas. 

4º - Alberto Saleri, saudou a todos citados. Indicação, gastos, mas a instalação das 

lâmpadas face necessária. Reclamação das estradas, paciência por parte dos munícipes. 

Projetos de Lei Executivo de contratação, as mesmas necessárias para o bom 

funcionamento do Município. Semana o Município. Muitas inaugurações a serem feitas, 

sinal de que tudo anda bem. Lasier Martins e Marlon Santos, emendas recebidas dos 

deputados, que são de grande importância. Desejos de uma Feliz Páscoa. Ordem do dia. 

Votação dos Projetos de Lei Executivo nº 014 e 015/2023, todos aprovados por 

unanimidade. Votação da Ata nº 008/2023, da Sessão Ordinária do dia oito de março 

aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia 

da Ata nº 009/2023 da Sessão Ordinária do dia quinze de março, que na próxima sessão 

será votada. Vereador Adriano Ferrari, convite para o almoço das festividades da semana 

do município, quem desejar participar que retire seu ingresso. Vereador Vandemir Pilatti, 

desejou uma Feliz Páscoa a todos. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 

foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia doze de abril de 

2023 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 

Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada. 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

 

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


